	                                                             Отчет
о работе Большеаксинского СП за 2012 год и задачи на 2013 год.

 Уважаемый Президиум, приглашенные гости и жители села Большая Акса! 
    
 Уже стало традицией один раз  в год проводить отчеты перед населением о работе администрации и Совета депутатов поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

    От  имени  жителей  села  хочу  поблагодарить  всех  представителей  служб  района, которые  принимают  участие  на  нашем  собрании. У кого  будут  вопросы  к ним, можете  задавать в  ходе  собрания  или  обратиться  лично  после  собрания.
     В начале своего выступления хочу ознакомить Вас с краткой характеристикой села. 
 
[bookmark: _GoBack]          На 1 января 2013 года  число  постоянно  проживающих  в  селе  Большая  Акса  составляет  860 человек, в том числе 218 человек  пенсионеров,  465 трудоспособных,   107 учащихся  школы, 64 дошкольников, из них 25 посещают  детский сад «Ивушка». 108   трудоспособных  жителей  трудятся  в ООО Агрофирма  «Ак Барс Дрожжаное».
45 человека  в течение  2012 года  работали  вахтовым  методом  в разных городах страны. В течение  2012 года в селе родилось  12 детей ,а еще  на сегодняшний день состоят на учете по  беременности 5 женщин. Количество  умерших  составляет   17 человек. 
   
      На  территории  села  функционируют :  средняя  школа, где  обучаются  155  учеников, преподают 21  учитель и 2 воспитателя   ,а также   работает  18 работников   обслуживающего  персонала, работает  детский  садик  
« Ивушка»  на  25  детомест. Детский сад  посещают 25 детишек. На  территории  села  так  же  функционирует  фельдшерский  пункт, отделение связи, дом культуры,  церковь, сельская библиотека, четыре  частных магазина и один магазин райпо. В Б.Аксе находится административный центр ООО  « АК БАРС Дрожжаное».
   Советом Большеаксинского сельского поселения проведено 13 заседаний.
  В Совет сельского поселения поступило 105 различных заявлений от граждан. Это в основном о временном  хранении строительных материалов перед личными хозяйствами на период строительства и о временном использовании земельных участков В течение года в Совете СП зарегистрировано 33 входящих документ и 102 исходящих, выдано различных справок в количестве одна тысяча двести пятьдесят семь. 

   На 1 января 2012 году доходная часть бюджета составила 4121,1 тыс. рубля,что составляет 109,6%;
ндфл 659,0 тыс. рубля, что составляет 222%; налог на имущество – 104,7  тыс.руб..что составляет 119%;
земельный налог – 430,1 тыс. руб, что состовляет 100%; Гос. пошлина 8,0 тыс.руб.,что составляеет 89%; арендная плата за зем.участки 30,4  тыс.руб.,что составляет 222%
Бюджет расходуется: на заработную плату работникам исполкома поселения, на благоустройство поселения, содержание и ремонт объектов, которые находятся на балансе поселения, на уличное освещение, коммунальные услуги. Выполнение доходной части бюджета напрямую зависит  о регистрации земельных участков юридических и физических лиц на территории  села.  2012 году многодетным семьям Советом сельского поселения было выделено 22 земельных участка.
Уважаемый президиум, приглашенные гости и односельчане! 
        
           Уходящий год был богат знаменательными событиями:
 Это 67-летие Победы в ВОВ,  Год историко-культурного наследия  
          Во всех перечисленных мероприятиях жители села приняли активное участие.  Проводились различные мероприятия по поводу этих знаменательных дат. Это: концерты, встречи, митинги. Был проведен  межрегиональный  четвертый турнир по вольной борьбе,  посвященный году историко-культурному наследию  на призы Главы сельского поселения.

        В  здании школы расположен фельдшерский  пункт. Здесь работают фельдшер и медицинская  сестра. С своими поставленными задачами справляются . В среднем медпункт посещают ежедневно 10 больных.  На диспансерном учете состоят 182 человека, в т.ч. 54 детей. Медработники обеспечивают людей  старшего возраста лекарствами. 
    В 2011 году 383 жителя прошли  флюорографический осмотр.
  

         Функционирует в селе и почтовое отделение связи. Здесь можно проплатить  практически все платежи: платежи за свет, газ, все виды штрафов, ссуды, долги по купленным кредитам и т.д. Это очень удобно для жителей села. Жителями села подписано  600  экземпляров газет и журналов. 
     
    2012 году  в селе завершили монтаж абонентской сети связи  . В данный момент ведется демонтаж старых линий связей.
             
                В селе работает  Дом Культуры, который построен в 1986 году. Здание требует срочного ремонта. Нужно заменить полностью электрооборудования. Нужно сделать капитальный ремонт полов, оконных блоков.  А для это необходимо  финансирование. Неоднократное обращение со стороны руководства сельского поселения в адрес отдела культуры исполнительного комитета  Дрожжановского муниципального района с просьбой  включить в план капитального ремонта здание Дом Культуры. Но, к сожалению, вопрос остаётся нерешенным. Пользуясь моментом, еще раз хотим обратиться к руководству для решения этого вопроса, так как  в этом в здании клуба    2012 г открыт филиал школы искусств, где занимаются дети под руководством баяниста Унискова С.П.
 В течении года  в сельском Доме культуре проводились различные мероприятия. Работники Дома культуры села участвует во всех районных мероприятиях . Это и детские фестивали песен, это и конкурсы красоты 
« Чаваш пики»,  это и районные и республиканские праздники  « Сабан туй»


Два  социальных  работника  ГУ ЦСОН «Забота» Дрожжановского  района  обслуживают 9  престарелых  одиноких  граждан  и  за их  здоровьем  следит    мед. сестра  Хрисанова Наталья  Петровна.

 
 2012 год в Татарстане  объявлен годом экологической культуры и охраны окружающей среды.
 Поэтому в  работу сельского поселения входит так же и содержание территории в надлежащем порядке. Утверждены правила санитарного содержания территории, организация уборки и обеспечения чистоты и порядка в населенном пункте. Правила обязательны для исполнения всеми лицами, проживающими на территории поселения. В течение года Совет сельского поселения занимался  благоустройством территории поселения. Очищали овраги от мусора, переулки, ремонтировали пешеходные мосты. Очищали и вывозили мусор с кладбищ и вокруг кладбищ. Здесь хочу сказать спасибо нашим работникам исполкома сельского поселения: работникам культуры, образования, здравоохранения, социальным работникам. 

     Но к великому сожалению,  некоторые  граждане нашего села  чужой труд не  оценивают. Продолжают заполнять переулки и овраги  мусором. Хотя не раз были предупреждены, и даже оштрафованы.
 Уважаемые односельчане!   Моя просьба , давайте  работать сообща, вместе благоустраивать, вместе держать наше село  в чистоте и в порядке.. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить.


    К  вопросам  местного  значения  Поселения  также  относится  содержание автомобильных  дорог  в  границах  населенного  пункта.  2012 году сельское поселение заключил договор агрофирмой  ООО « Ак Барс» Дрожжаное»  по очистке уличных дорог от снега. Пользуясь случаем, мне хочется сказать слава благодарности  руководству агрофирмы за своевременную и бесперебойную  работу.   
   Уважаемые жители села и приглашенные!


Увеличилось число временно не работающих. Сельский житель вынужден уезжать на заработки. Сегодня более 45 мужчин работают вахтовым методов в различных городах России. Это не только в нашем Поселении. Анализируя сложившую ситуацию в сельской местности в Республике  Татарстан разработаны специальные программы, касающиеся  развития малых форм хозяйствования на селе. Ведь основой устойчивого  развития села в сегодняшних условиях являются семейные хозяйства.  
    В  течение 2012 года Совет Большеаксинского сельского поселения вел активную  разъяснительную работу для получения льготных кредитов на развитие  ЛПХ, работал с теми, кто  изъявил желание воспользоваться той или иной Республиканской программой, созданной для дальнейшего развития сельских подворий. Далее хочу привести динамику четырех лет получения кредитов на развитие своего личного хозяйства

	2009
	Сумма
	2010
	сумма
	2011
	сумма
	2012
	сумма

	6
	455тыс.р
	6
	350тыс.р
	22
	3779тыс.р
	24
	5177тыс.




      


 Уходящий год был благополучным. Жители села заготовили достаточное количества кормов для частного подворья сохранили количество коров   ( 175) Агрофирма сумела рассчитаться с пайщиками зерном и сеном . 
.
      Из-за установления в летнее время устойчиво сухой, жаркой погоды сложилась чрезвычайная пожароопасная обстановка. В связи с этим в местном самоуправлении, силами актива села было организовано патрулирование населенных пунктов, проводили подворную разъяснительную работу о мерах пожарной безопасности совместно силами МЧС Организовывались круглосуточные дежурства, патрулирование, пресекали разведению костров, топку печей Мы понимаем в таких случаях нельзя  забывать обо всех мероприятиях по обеспечению первичными мерами пожарной  безопасности. 2012 году был передан с МЧС Дрожжановского района пожарная автомашина на баланс Большеаксинского сельского  поселения пожарная автомашина КамАЗ, которая стоит на круглосуточном дежурстве ДПО Большая Акса. Хочется сказать слова благодарности за взаимопонимание и поддержку  руководству агрофирмы. 2012 нам  удалось отремонтировать здание ДПО утеплить, а также  запустить тепло. При этом  активно участвовали члены ДПО: Карпов С, Петров В, Данилов В. 

   Уважаемые жители села и приглашенные вот и наступил 2013 год. Остается очень много не решенных вопросов.  В первых, это строительство ТБО для временного  складирования. Во вторых, монтаж уличного освещения с установкой счетчика автоматического включения и выключения. В третьих, озеленения населенного пункта посадка деревьев и кустарников. А также выравнивание улиц
 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарность депутатам Совета Большеаксинского  сельского поселения,  активистам общественных организаций за инициативность, настойчивость в решении проблем, волнующих наших жителей. Хочется поблагодарить руководителей и специалистов администрации муниципального образования Дрожжановского района , руководителей предприятий и организаций за взаимопонимание и взаимодействие с администрацией сельского поселения. 


Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач. 
Совместными усилиями уже многое сделано. Но имеются нерешенные вопросы, неиспользованные резервы. Задача администрации – раскрыть эти резервы, и с их помощью найти решение проблем, что в конечном итоге позволит повысить уровень жизни населения и каждого сельского жителя в отдельности.
   
	
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой,  
 спасибо за внимание!






























                                                              

Отчет
о работе Большеаксинского С.П. за 2012 год и задачи на 2013 год.

 Уважаемый Президиум, приглашенные гости и жители деревни Чув.Бездна! 
     Уже стало традицией один раз  в год проводить отчеты перед населением о работе администрации и Совета депутатов поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

    От  имени  жителей  села  хочу  поблагодарить  всех  представителей  служб  района, которые  принимают  участие  на  нашем  собрании. У кого  будут  вопросы  к ним, можете  задавать в  ходе  собрания  или  обратиться  лично  после  собрания.
     В начале своего выступления хочу ознакомить Вас с краткой характеристикой деревни
. 
   На  1  января  2013 года  число  постоянно  проживающих  в  селе  Чувашская Бездна  составляет  531 человек, в том числе 102 человек  пенсионеров,     282   трудоспособных 89 учащихся  школы, 54 дошкольников.   Из них 25 посещают детский сад. 45 человек трудятся в ООО  Агрофирме «АК БАРС» ДРОЖЖАНОЕ» Большинство  трудоспособных мужчин села  трудятся  вахтовым методом.   В течение  2012 года в селе родилось  8 детей, количество  умерших  составляет   6 человек. 
   На  территории  деревни   функционируют:  начальная школа,  работает  детский  садик, сельский клуб, магазин райпо,  три частных магазина, мед. пункт. В начальной школе сегодня обучаются 41 ученика, работают 6 учителей и  пять технических работника.  В школе  с начала учебного года сделан косметический ремонт внутри здания.    В школе проводятся  занятия, использованием современных компьютерных технологий. Пожеланиями на 2013 год осталось как и в 2012 году невозможность проведения занятий по физической культуре, теснота  в здании. Если сегодня в школу приходят 41 ребят, то 2015 году их будет 45.
 В деревне функционирует садик , куда посещают 25 детей. Садик кадрами полностью обеспечен. Но здание подлежит ремонту, так как  со дня постройки  оно   не ремонтировалось. Зимой, особенно ветреную погоду,   здание продувает ветер.  Просьба родителей  – сделать капитальный ремонт детского садика в 2013 году.

Советом Большеаксинского сельского поселения проведено 13 заседаний, где рассмотрены различные вопросы .
  В Совет сельского поселения поступило 28 различных заявлений от граждан это в основном о временном использовании земельных участков, об оказании помощи в благоустройстве территории и другие. В течение года в Совете СП зарегистрировано 33 входящих документ и 102 исходящих, выдано различных справок в количестве одна тысяча двести пятьдесят семь. 
На 1 января  2013 году доходная часть бюджета составила 4121,1 тыс.рубля, что составляет 109,6%тыс. рубля,   НДФЛ- 659тыс.руб (222%); налог на имущество – 104,7тыс.руб (119%);

земельный налог – 430 тыс. руб,(100%);   Гос. пошлина 8 тыс.руб ( 89%); аредная плата за зем.участки 30,4 тыс.руб.(220%);
Вся остальная часть дохода дотационная 2458,5тыс.руб. Бюджет расходуется : на заработную плату работникам исполкома поселения, на благоустройство поселения, содержание и ремонт объектов, которые находятся на балансе поселения, на уличное освещение, коммунальные услуги. Выполнение доходной части бюджета напрямую зависит  о регистрации земельных участков юридических и физических лиц на территории  села. В 2012 году над этим вопросом  поселение работало вплотную. 
Уважаемый президиум, приглашенные гости и односельчане! 

:
Уходящий год был богат знаменательными событиями:
 Это 67-летие Победы в ВОВ,  Год историко-культурного наследия  
          Во всех перечисленных мероприятиях жители села приняли активное участие.  Проводились различные мероприятия по поводу этих знаменательных дат. Это: концерты, встречи, митинги. 
 

На территории села работает фельдшерский  пункт. Здесь работает фельдшер Юманова Надежда Алексеевна, которая принимает больных и  обеспечивает людей  старшего возраста лекарствами. 
    Один социальный  работник  ГУ ЦСОН «Забота» Дрожжановского  района  обслуживает 8  престарелых  одиноких  граждан  и  следит за их здоровьем.
. 
    В селе работает сельский клуб. Здесь сегодня  работают любящие свое дело мастера.  В клубе проводят различные мероприятия: дискотеки, встречи,  встречи  и т. д. Но , к большому сожалению,  заведующая  клубом                                           жалуются  на отсутствие  качественной  музыкальной аппаратуры.
    Еще в  2011 году в клубе сделали косметический ремонт но, не смотря на такие небольшие ремонты, здание требует капитального ремонта. Сгнили нижние бревна этого здания.   Следующая просьба жителей села  -   включить в план работы на 2013 год капитальный ремонт здания дома культуры в деревне Чув.Бездна.

Совет сельского поселения в течение года занимался благоустройством территории деревни. Каждую весну и осень мы проводим месячники по санитарной очистке и благоустройству территории поселения.  Утверждены правила санитарного содержания территории, организация уборки и обеспечения чистоты и порядка в населенном пункте. Правила обязательны для исполнения всеми лицами, проживающими на территории поселения. 
    
 Население села  довольно активно принимает участие во всех этих мероприятиях. Большое внимание уделяется содержанию кладбища и памятника односельчанам,  погибшим в Великой Отечественной войне.

 Так ,например, в 2012 году   активной группой   во главе Никитиной Г.П. и сельской молодежи был построен домик на кладбище д.Чув.Бездна. 

 В деревне имеется земляной мост.  Он  нуждался  в ремонте.  Который  рушится после сильного весеннего паводка уже несколько лет подряд   и  грозит жизни и здоровью людей. Просьба руководства района  включить в план капитального ремонта моста в д.Чув.Бездна.
  В 2012 году активистами села Митрошкиным Ю.А., Никитиной Г.П.,Щучук М.В. были собраны деньги с населения деревни на ремонт уличной дороги, с помощью этих денег отремонтировали порядка 500 метров дороги. От имени сельского поселения инициаторам таких дел  хочется сказать большое спасибо. 


      В бюджете практически нет средств на содержание дорог на территории поселения, решения вопросов пожарной безопасности.  Обращаться всегда приходит в агрофирму. Благодаря агрофирме мы сделали минерализованные полосы вокруг села, когда сложилась  чрезвычайная пожарная обстановка. В зимнее  время очисткой улиц от снега занимается единственный бульдозер агрофирмы  на котором работает механизатор Анисимов Юрий Дмитриевич. 
Но кроме перечисленного есть ещё много полномочий  с которыми мы должны справится сами это:     обкос  территории  от сорняков, ремонт мостов, выравнивание дорог, вывоз мусора. И в этом деле мы старались решать вопросы самостоятельно,  большую помощь оказывает житель деревни, имеющий  частный трактор. Это: Пустынин Н., который выравнивает уличные дороги, очищает от снега улицы. Большое ему  спасибо за  поддержку!  
 
           
      Уходящий год по сравнению с прошлым годом был благополучным. Жители села заготовили достаточное количества кормов для частного подворья сохранили количество коров (88) Агрофирма  рассчиталась  с пайщиками зерном  за 2012год. 

         В  течение 2012 года Совет Большеаксинского сельского поселения вел активную  разъяснительную работу для получения льготных кредитов на развитие  ЛПХ, работал с теми, кто  изъявил желание воспользоваться той или иной Республиканской программой, созданной для дальнейшего развития сельских подворий. Далее хочу привести динамику четырех лет получения кредитов на развитие своего личного хозяйства

	2009
	Сумма
	2010
	сумма
	2011
	сумма
	2012
	сумма

	6
	455тыс.р
	6
	350тыс.р
	22
	3779тыс.р
	24
	5177тыс.





   

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарность депутатам Совета Большеаксинского  сельского поселения,  активистам общественных организаций за инициативность, настойчивость в решении проблем, волнующих наших жителей. Хочется поблагодарить руководителей и специалистов администрации муниципального образования Дрожжановского района , руководителей предприятий и организаций за взаимопонимание и взаимодействие с администрацией сельского поселения. 
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач. 
   
                Спасибо за  внимание  !

